
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SD Islam Terpadu Al-Madaniyah Samuda 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 

Kelas/Semester :  III / 1 

Pembelajaran 5 : Salat Kewajibanku 

Materi Pokok : A. Inti Ibadah Salat 

Alokasi Waktu :  2 x 35 menit (1x Pertemuan)     
   

TUJUAN PEMBELAJARAN 

❖ Menyebutkan arti salat dengan benar. 

❖ Menjelaskan pentingnya melaksanan salat dengan benar. 

❖ Mengidentifikasi contoh inti ibadah salat dengan benar. 

❖ Menunjukkan contoh inti ibadah salat dengan benar 

❖ Karakter siswa yang diharapkan   : Religius, Nasionalis , Mandiri, Gotong Royong, Integritas 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

1) Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan berdoa bersama. Religius 

2) Memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan 
pembelajaran. 

3) Menyapa peserta didik dengan dengan menanyakan kabar. Communication Menyampaikan tujuan 

pembelajaran.  
4) Menanyakan kembali materi sebelumnya Appersepsi  

 

Kegiatan Inti 

▪ Semua peserta didik mencermati bacaan teks “Inti Ibadah Salat”,kemudian membacanya. 
▪ Secara individu maupun berkelompok, peserta didik melakukan diskusi untuk menanggapi dan menjawab 

beberapa pertanyaan. 

▪ Proses mendapatkan tanggapan dan jawaban atau pelaksanaandiskusi difasilitasi oleh guru sehingga 
berjalan dengan baik. 

▪ Guru memberikan penjelasan awal jika diperlukan terkait dengan ilustrasi yang telah didiskusikan. 

▪ Guru memberikan tugas kelompok berupa: 

a)  Peserta didik dikelompokkan dengan jumlah empat sampai lima anak per kelompok. Masing-masing 
memilih ketua kelompok. 

b)  Setiap kelompok membaca dan mendiskusikan teks “inti ibadah salat”. Ketua kelompok menunjuk 

seorang anggota untuk mencatat hasil diskusi. 
c)  Perwakilan kelompok menyampaikan hasil diskusinya. Kelompok yang lain menyimak dan memberi 

tanggapan. Hasil diskusi kelompok diserahkan kepada guru. 

▪ Guru meminta peserta didik bersama-sama meresapi kalimat “Dengan rajin menjalankan salat, aku akan 
menjadi orang baik karena salat dapat mencegah perbuatan perbuatan buruk”. Peserta didik bernyanyi 

sambil menghayati lagu “Salat Kewajibanku”, dibimbing oleh guru. 

▪ Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru. 

Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau tanggapan peserta didik dari 
kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk perbaikan langkah selanjutnya. 

 

Kegiatan Penutup 
⮚ Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar selama sehari  

⮚ Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian materi) 

⮚ Melakukan penilaian hasil belajar berupa tes tertulis, menjawab soal isian 
⮚ Membaca do’a sesudah belajar dengan benar (disiplin) 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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Samuda, 6 November 2021 
Guru PAI 

 

 
MUTAQIN SAUFI, S.Pd.I  
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Ayo Berlatih 
1. Kata salat artinya . . . 

2. Pengertian salat adalah . . . 
3. Salat dilaksanakan untuk membuktikan . . .kepada Allah Swt. 

4. Melaksanakan salat berate memohon . . .kepada  Allah Swt. 

5. Salat merupakan ibadah yang pertama . . .pada hari kiamat. 


